

MESECNI HOROSKOP 20.3.- 19.4.2011.GODINE



VAGA (23.9. - 22.10.)

Posao - Mesečeve četvrti tokom ovog perioda padaju u vašu astrološka polja privatnog posla i već 26.marta imaćete priliku da povedete ozbiljan razgovor sa jednim Rakom, Škorpionom ili Jarcem o nečemu što je za vas veoma bitno. Pitanja u vezi sa nekretninama postaju za vas takođe veoma važna jer biste mogli doći u iskušenje da uđete u neki ne tako povoljan aranžman za vas, naročito ako ste rođeni krajem znaka. Naglašeno astrološko polje partnerskih odnosa moglo bi značiti da se i po pitanju poslovnih odluka previše oslanjate na mišljenje osobe za koju ste emotivno vezani. Tranzit Venere, vladaoča vašeg znaka u konjukciji sa Neptunom, planetom mašte i umetnosti ali i medicinine, hemije, farmacije preko znaka Riba mogla bi početkom aprila nagovestiti početak jednog novog perioda za vas u toku koga ćete biti spremni da ako treba promenite posao ili da se oslonite na neka manje-više nepouzdana obećanja kada je u pitanju novo radno mesto. Finansijsko stanje bi moglo da se poboljša zahvaljujući Škorpionu i Biku ali vi ste ipak i dalje skloni da strepitate da bi situacija mogla da pođe neželjenim tokom. Nepotrebno strahujete da bi jaka konkurencija mogla da vam nanese neku ozbiljniju štetu, ali se čuvajte jednog Oвна, neke druge Škorprije, Vodolije ili Strelca.

Ljubav - Sve do 3. aprila imaćete mogućnost da koliko toliko držite kontrolu nad svojim ljubavnim životom mađa je vaša taktika u poslednje vreme bila da se postajate defanzivno i da sve više inicijative prepuštate partneru. Ako ste mladi možete biti suočeni sa veoma dominantom i zahtevnom osobom koja će pokušati da vam se nametne u svim sferama života a ako ste u zrelim godinama, vi ćete diskretno vladati „iz senke“. Slobodne Vage će verovatno u toku ovog perioda imati ne jednu priliku da upoznaju nekoga ko će im se svideti. Moguće da će se raditi o sportisti ili o osobi koja se bavi poslom preko koga će kad tad postati poznata u javnosti. Retrogradni Merkur, planeta odgovorna za način komunikacije ne ide vam naruku svojim tranzitom i naročito ako ste mislili da obnovite vezu sa nekim ko je zbog posla često odsutan iz zemlje. Možete prilično naivno poverovati u sve što čujete o partneru a on se može nametnuti kao mnogo dominantniji u vašoj vezi. Ako ste rođeni početkom znaka tj. u septembru, predstoji vam vrlo burna veza sa nekim ko može delovati harizmatično ali nedovoljno pouzdano a vama je upravo sada potreban stabilan partner. Vodolija, Ovan i Škorpinja mogu biti veoma uporni u želji da vam nametnu svoju volju.

Zdravlje - Moguća nervoza.

GODIŠNJI HOROSKOP ZA 2011.GODINU



VAGA (23.9. - 23.10.)

Posao - Vaš znak je jedan od onih koji ima šanse da izbjije u prvi plan i koji je spreman da mnogo toga učini za svoju karijeru. Vi ste glavna „stena“ Zodijska, naročito kada Saturn tranzitira preko vašeg znaka. Taško je bilo kome da na vas utiče. Jupiter, planeta bogatstva i slave ulazi u pompeznog Oвна krajem januara a sredinom marta u polje partnerskih odnosa ulazi i Uran, planeta promena zbog čega ćete tražiti nove saradnike i one na koje možete da se oslonite. Imaćete priliku da radite sa talentovanim i sposobnim mladim kolegama koje će biti sposobne da ugovore izuzetno dobro plaćene poslove. Nalazite se u godini velike ekspanzije poslova, posebno ako nameravate da proširujete saradnju na strane zemlje ili da nastavite sa poslom koji ste jedno vreme ostavili po strani ili mu niste davali prioritet. Od kraja januara imaćete osećaj da se nalazite na prekretnici i do juna biste mogli uspostaviti saradnju sa onima koji već imaju zavidnu reputaciju. Februar i mart donose nove poslove. Sredovečne Vage će nastaviti tamo gde su stale pre mnogo godina. Ovog puta šansu ne smete da propustite. U aprilu možete biti u stresu a u maju i avgustu bićete veoma aktivni i angažovani na velikim projektima i možete očekivati velike dobitke. Oni koji budu spremni da posle 5. juna ulažu u nove poslove biće uspešni. Posao sa nekretninama, trgovinom, doneće vam dobit. Vage koje rade u medijima mogu očekivati jaku konkurenciju ali i mogućnost uspeha na međunarodnom nivou. Posle 20. septembra nastupa dobar period za slikare, glumce, kostimografe, modne dizajnere. Posle 10. oktobra predstoji vam dobiti preko akcija, nasledstva ili ranije ugovorenih poslova. Nemačko jezičko područje i Bliski istok mogu biti za vas prave destinacije u poslu sa strancima. Krajem godine, 25. novembra i 10. decembra u vreme pomračenja Sunca i Meseca nemojte potpisivati nikakve ugovore o novom poslu.

Ljubav - Ljubavni život može tokom ove godine biti veoma sadržajan. Nemojte biti posvećeni poslu u toj meri da nemate dovoljno vremena za ljubav jer ovo je jedna od godina koje bi mogle biti veoma značajne za sve Vage. One koje su slobodne želeće da uđu u brak a one koje su u braku učvrće odnos sa partnerom. Problemi koji mogu nastati u odnosima sa osobom koja vam je draga mogu biti rezultat vaših velikih očekivanja ili partnerove preterane okupiranosti poslu. Oboje ćete u stvari biti prilično opterećeni karijerom i svako od vas će na svoj način stremiti ka uspehu. Ljubavni odnosi će za mnoge Vage biti razlog velike egzaltiranosti. Od sredine januara kreće jedan veoma uzbudljiv period u toku koga ćete moći da ostvarite mnoge od svojih snova. Ako ste ikada želeli da doživite veliku ljubav, za tako nešto vam se pruža prilika ali možete ući u situaciju iz koje nećete umeći da nađete izlaz. Dve a možda čak i tri pojednako jake ličnosti i atraktivne osobe interesovaće se za vas i vi ćete verovatno biti u dilemi između Oвна, Vodolije i jednog Lava. Povremeno u igri će biti možda i neki Strelac ili Blizanci. Jun mesec donosi ljubomorne scene koje će se smenjivati zajedno sa izjavama ljubavi a ako se dogodi negde na putu, pomislite da je to ono na šta ste dugo čekali. Mnogi predstavnici vašeg znaka će poželeti da uđu u brak a dame Vage mogu ostati u drugom stanju i ulazak u brak je više nego izvestan. U tajnu ljubav možete ući krajem avgusta i u prvoj polovini septembra. Ako se ne zaljubite krajem januara, ukazaće vam se šansa za novo poznanstvo sredinom marta. U aprilu možete biti ljubomorni i veoma posesivni. Vatreni i vazdušni znaci biće za vas idealni, jedan Ovan, Vodolija i Strelac a sa Jarcem ili Škorpionom moraćete da taktizirate. Pomračenja Sunca i Meseca dešavaju se u vašim astrološkim kućama putovanja, zbog čega, posebno 1., 15. juna, 1. jula, 25. novembra i 10. decembra nemojte olako ulaziti u veze sa onima koje upoznate, bilo na poslu ili negde na putovanju. Posebno bi trebalo da budete oprezni u vezi sa nekim ko nije dovoljno iskren prema vama jer se može raditi o osobi koja nije slobodna.

Zdravlje - Moguće su reumatske tegobe i bolovi na mestu nekadašnjih povreda.

Godišnji ljubavni horoskop za 2011



VAGA (23.9. - 22.10.)

Jak Saum (istrajnost, volja, jak ego) u vašem znaku u dobrom aspektu sa asteroidom Karmom u Vodoliji „gura“ vas u naručje ovog znaka i zbog dobrog aspekta sa asteroidom Psihom u Blizancima imate utisak da vas ova dva znaka mogu najbolje razumeti. Amor u Ovnu vam ne da mira otičen u vidu uporne osobe kojoj ste opsesija .Početak godine donosi burne događaje. Asteroid Karma u prolome boravi u Ovnu, vašem astrološkom polju partnerskih odnosa donoseći ljubavne izazove od strane nekog vatrenog znaka a boravak Amora i Marsa u Blizancima u junu i julu može inicirati ljubav sa strancim ili sa nekim koga možete upoznati na letovanju, na seminaru, stručnom usavršavanju ili negde na putu. Kada u vaš znak bude ušao asteroid Lucifer polovinom septembra, vi ćete biti nemoćni da se oduprete šarmu jednog Oвна ili Lava i to će najverovatnije potrajati sve do kraja godine. Prisustvo Erosa u astrološkom polju inostranstva u septembru i aseteroida Lust (požuda) u oktobru do polovine novembra ponovo donosi u prvi plan vezu na daljinu.

Karakteristike Vage



VAGA - žena

(23.9. - 22.10.)

Karakter

Vage su društvene, kooperativne, miroljubive, suptilne, umetnički nastrojne, diplomate, snobovi, kooperativne, tolerantne, suptilne, poklanjaju veliku pažnju svom fizičkom izgledu, društvenom statusu, pokazuju brigu za opšte dobro, povučene su, nadmene, spore. Vaga je jedan od najkontradiktornijih znakova u horoskopu. Vole da predstavljaju u jednoj boji, u stvari mogu biti sasvim suprotne. Vaga može biti vrhunski političar i najveći prevarant, najveća dama i žena najnižeg morala, njihove reakcije su nepredvidive. Želja za dominacijom, prefinjenošću, uzimanjem maksimuma od života čini ih vrlo prilagodljivim. Vage nastupaju što je dobro a šta loše, šta se sme a šta ne sme ali se nikada ne zna kako će one postupiti. Unose mnogo emocija u svoj posao a u ljubavi znaju biti oštre, distancirane, hladne, posesivne. Možete ih pogrešno proceniti jer su i pored sve ljubaznosti prilično zatvorene. Spada u one žene koje „moraju“ da imaju nekoga, naravno ljubavnog partnera, ali ako ne zadovoljavaju njen kriterijum pre će se odlučiti za samoću nego da bude sa bilo kim. Često ima pored sebe vrlo uspešnog muškarca.

Najčešće profesije : vlasnica butika, juvelirnica, glumica, pevačica, stikarka, političar, advokat, profesor, novinar

Bolesti od kojih najčešće boluje, osetljivi organi :

Bubrezi, endokrini sistem

Najbolji dan broj planeta koja ima na nju najveći uticaj - petak, Venera i Saturn

Boja, drago kamenje, cvet, omiljena životinja : svetloplavo, roze, smaragd, rozenkvarc, krin, ciklama, kamila, golub, mačka, mali psi

Omiljeni odevni predmet - otmena firmirana garderoba, često ekstravagandno obučena u čest dana, šeširi i rukavice cipela na visoku štiklu

Slavne žene rođene u znaku Vage: Farah Diba, Margaret Tačer, Ališa Silverston, Anita Ekberg, Brižit Bardo, Danijel Spenser, Debora Ker, Džean Fontejn, Elizabet Šu, Gvinet Paltrou, Kejt Vinslet, Keli Preston, Keri Otis, Ketrin Džons, Ketrin Zeta Džons, Lana Terner, Linda Hamilton Lorejn Brako, Mira Sorvino, Monika Beluči, Nami Vots, -Olivija Njutn Džon, Pem Duber, Rita Hejvort Romi Šnajder, Romina Pauer, Sara Fergunson, Suzana Gonzales, Bebi Dol, Milena Dravić, Biljana Ilić, Nataša Bekvalac, Mirka Vasiljević, Nela Mihalović

VAGA - MUŠKARAC

Karakter

Kada upoznate ovog predstavnika zodijska i pomislite kako je neodoljiv jer je šarmantan, ljubazan, komunikativan, duhovit i prijatan, imajte uvek u vidu da je to samo jedna strana njegovog karaktera dok intimo on ima utisak da uvek mora da balansira između onoga što misli i oseća, između svojih i tuđih potreba, stavova i zato je neodlučan, iako će ostaviti suprotan utisak, vrlo smirene osobe koja zna šta hoće. Muškarac Vaga ima veliku potrebu da uvek bude obavešten, načito u pogledu svega onoga što ga lično dotiče, pa čak i u vezi sa nekim pitanjima koja su od opšteg značaja. Da bi to postigao on mora da ima veliki broj poznanika od kojih uvek sazna nešto što bi mu moglo biti od pomoći. Ako mislite da je zbog takvog mentalnog sklopa on težak u ljubavi, varate se, njegova srca prilično prihvati kao osobu na koju ne možete da računate, jer ni on ne može da računa na samog sebe. Danas misli jedno, sutra drugo. On je često mnogo bolji kao drug, prijatelj, udvarać, nego kao ljubavnik ili suprug, jer za neke duže veze on nema energije osim ako nema pored sebe jaku ženu koja mu je u svemu oslonac. On je najbolji izbor za žene koje ne očekuju previše od ljubavi, a koje su i mirne površne, epršave zavodnice. Najbolje se slažu dve Vage, one imaju iste društvene potrebe, navike, i najvažnije im je da blistaju u društvu.

Najčešće profesije političar, modni kreator, pravnik, galerista, stilista, slikar, pevač, biznismen, diplomata, muzičar, glumac, finansijski stručnjak, advokat, sudija.

Bolesti od kojih najčešće boluje, osetljivi organi : bubrezi, otoci nogu, bolesti grta i glasnih žica, pankreas.

Najbolji dan broj planeta koja ima na nju najveći uticaj - petak, Venera i Saturn.

Boja, drago kamenje, cvet, omiljena životinja : sve nijanse plave, ahat, jasmín, ruža, pas, mačka, kanarinac.

Omiljeni odevni predmet - sakoi, večernja odela, moguće od listera, savršenog kroja, kavlitetan džins.

Slavne muškarci rođeni u znaku Vage: Niče, Mahatna Gandi, Aldo Moro, Leh Valesa, Džimi Karter, Oskar Vajld, Franc List, Lučano Pavaroti, Kristofer Jarecki, Arman Asante Owen, Miler Feriton Heston, Džordž Pipard Ešli Hamilton Franko Kristaldi Mihajlov, Ričard Haris, Rodžer Mur, Sting, Tejt Donovan, Tim Robins, Mladen Vujčić- Tifa, Dragan Mikardović, Dragan Jovanović, Željko Samardžić, Dragan Bjelogrić, Niokola Simić.